IJK est un triangle,
rectangle en |, tel que
I =3,2cmet)]K=5,3cm.

Calcule la mesure de I'angle @ ,
arrondie au degré.

ABC est un triangle rectangle en A.
A H est le pied de la
hauteur issue de A.

g AH =5cm; ABC = 40°.
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a. Calcule la longueur AB, arrondie au dixiéme.

b. Calcule la longueur BC, arrondie au dixieme.

ABCD est un trapéze rectangle, de bases [AB]
et [CD], telque AB=AD =4,5cm et DC =6 cm.
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a. Calcule la mesure de l'angle ACD, arrondie au

degré.

b. Calcule la longueur de la diagonale [AC].

c. Calcule la longueur BD, arrondie au millimetre.

d. Calcule la mesure de I'angle BAC, arrondie au

degré.

Grandeurs et mesures - Espace et géométrie



